



习近平会见出席成都大运会开幕式并访华的四国领导人

新华社成都7月28日电(记者温馨 袁秋岳)7月28日下午,国家主席习近平在成都会见来华出席第31届世界大学生夏季运动会开幕式并访华的毛里塔尼亚总统加兹瓦尼。

习近平指出,中毛建交58年来,双方始终真诚相待、相互支持,结下了深厚友谊。面对世界百年变局,中毛两国要继续做相互支持的好朋友、共谋发展的好伙伴,携手维护两国共同利益和国际公平正义。去年底我们在沙特利雅得共同出席首届中国-阿拉伯国家峰会并举行会晤,达成许多重要共识,相信你这次访华将为两国关系未来擘画新蓝图。

习近平强调,中方感谢毛方在涉及中国核心利益问题上始终同中方坚定站在一起,将一如既往支持毛方走符合自身国情的发展道路,反对外部势力干涉毛里塔尼亚内政。中方愿同毛方加强治国理政经验交流,继续向毛方提供力所能及的帮助,充分发挥援毛农业、畜牧业两个技术示范中心作用,加强菌草种植技术合作,深化渔业、农业、畜牧业等领域合作。相信中毛签署共建“一带一路”合作规划,将深化和拓展两国各领域交流合作。中方将鼓励和支持更多有实力的中国企业参与毛里塔尼亚基础设施、能源等领域合作。今年是中国向毛里塔尼亚派遣援外医疗队55周年,中方愿继续向毛方派遣高水平医疗队,支持毛方办好孔子学院和中文教学,丰富文化、青年、新闻、地方等交流合作,使中毛友好深入人心、世代传承。

习近平指出,中方愿同毛方加快落实首届中阿峰会和中非合作论坛达喀尔会议成果,推动中阿、中非务实合作迈上新台阶。双方对许多重大国际和地区问题有相同或相近看法,要密切多双边协调配合,践行真正的多边主义,捍卫国际公平正义,维护广大发展中国家的共同利益,推动构建人类命运共同体。

加兹瓦尼表示,毛中两国拥有深厚情谊,始终紧密团结、相互帮助。感谢中方给予毛方的大量无私帮助,特别是中国援毛医疗队为毛里塔尼亚人民健康作出巨大贡献。毛方坚定奉行一个中国政策,坚决反对任何违背一个中国原则的言行,愿同中方加强经贸、能源等领域合作,将中毛关系提升至新的高度。习近平主席提出的共建“一带一路”倡议、全球发展倡议、全球安全倡议、全球文明倡议,完全符合尊重各国独立、主权、不同文明交流互鉴等国际关系准则,有利于维护真正的多边主义、促进世界和平安全与共同发展,推动建立更加公正合理的国际秩序,毛方高度赞赏、积极支持。毛方愿同中方共同努力,推动中阿、中非关系不断发展,推动构建人类命运共同体。

会见后,两国元首共同见证签署《中华人民共和国政府与毛里塔尼亚伊斯兰共和国政府关于共同推进“一带一路”建设的合作规划》。

蔡奇、丁薛祥、王毅、谌贻琴等参加上述活动。

新华社成都7月28日电(记者杨依军 薛玉斌)7月28日下午,国家主席习近平在成都会见来华出席第31届世界大学生夏季运动会开幕式并访华的布隆迪总统恩达伊施米耶。

习近平指出,中布关系经受住国际风云变幻考验,两国是患难与共的全天候朋友和互相尊重、携手发展的合作伙伴。中方坚定支持布隆迪维护国家独立、主权、领土完整,反对外部势力干涉,支持布隆迪走独立自主的发展道路,愿同布方继续在涉及彼此核心利益问题上坚定相互支持,实现更高水平互利共赢和共同发展。

习近平强调,中方愿同布方加强治国理政经验交流,丰富中布全天候伙伴关系内涵。中布务实合作有力促进了布隆迪经济发展和民生改善,中方将加快推进有关重大合作项目,支持布隆迪农产品尽早输华,充分发挥农业技术示范中心和农业专家作用,鼓励有实力的中资企业赴布投资,助力布实现粮食自给自足和自主可持续发展。中方愿同布方继续就重大国际事务特别是非洲热点问题加强沟通协作,共同为非洲和平稳定作出积极贡献。

习近平强调,中非从来都是命运共同体。发展同非洲国家团结合作是中国对外政策的重要基石,也是中方坚定的战略选择。长期以来,中非各领域合作成果丰硕,既为非洲带来实实在在的益处,也为国际社会开展对非合作创造了更好条件。当前,世界多重挑战和危机交织叠加,中非更要加强团结合作,维护广大发展中国家共同利益和国际公平正义。中方愿以自身新发展为非方提供新机遇,同包括布隆迪在内的非洲兄弟一道,落实好中非合作论坛达喀尔会议成果,推动共建“一带一路”合作,推动全球发展倡议同非盟《2063年议程》对接,实现共同发展、共同进步。

恩达伊施米耶表示,布中两国虽然相距遥远,但两国人民友谊历久弥坚,始终相互尊重、相互信任、相互支持。布方感谢中方给予的宝贵支持,把中国作为实现国家发展的全天候合作伙伴。布方坚定奉行一个中国政策,认为台湾是中国不可分割的一部分。布方坚定支持中方提出的共建“一带一路”倡议、全球发展倡议、全球安全倡议、全球文明倡议,反对在人权问题上奉行双重标准、干涉别国内政。布方希望同中方加强农业、矿业、畜牧业等领域合作,对接非盟《2063年议程》,助力布隆迪和非洲实现发

展,推动中非关系取得更大发展。中非合作是互利共赢的,布方愿同中方加强在地区和国际事务中沟通协作,加强非中团结合作,构建更加公正合理的国际秩序。

蔡奇、丁薛祥、王毅、谌贻琴等参加会见。

新华社成都7月28日电(记者袁帅 周相吉)7月28日上午,国家主席习近平在成都会见来华出席第31届世界大学生夏季运动会开幕式并访华的圭亚那总统阿里。

习近平指出,中国和圭亚那虽然相距遥远,但友谊源远流长。圭亚那是加勒比地区最早承认一个中国原则并同新中国建交的国家。去年,中圭隆重庆祝了建交50周年。近年来,圭亚那经济快速发展,国家建设日新月异,中国正在以高质量发展全面推进中国式现代化。中圭两国要做彼此信赖、相互倚重的好朋友,共享机遇、共迎挑战、共谋发展,推动构建更加紧密的中圭命运共同体。

习近平强调,中国和圭亚那同为发展中国家,应该从两国人民根本利益和长远利益出发,加强沟通合作,坚定相互支持,推动中圭关系行稳致远。中方愿推动共建“一带一路”倡议同圭亚那“低碳发展战略2030”深度对接,提升两国高质量共建“一带一路”合作水平。欢迎圭方参加中国国际进口博览会,推动更多圭亚那特色优质产品进入中国市场。中方鼓励中国企业赴圭亚那投资,扩大能源、矿业、金融、农业、基础设施建设等领域互利合作,培育新能源、绿色发展等新增长点。双方要密切人文交流,便利人员往来,夯实两国友好民意基础。中圭两国在国际和地区事务中拥有广泛共同利益和相近立场主张。祝贺圭亚那当选2024—2025年联合国安理会非常任理事国,中方支持圭方在国际和地区事务中发挥更大作用,愿同圭方一道,践行真正的多边主义,维护广大发展中国家共同利益,共同应对气候变化、粮食安全、能源安全等全球性挑战,携手构建人类命运共同体。

习近平指出,2013年我首次访问加勒比地区,同加勒比9个建交国领导人一道确立中加全面合作伙伴关系。中方一贯支持加勒比国家团结自强、发展繁荣,愿同加方携手构建更加紧密的中加命运共同体。希望圭方继续为中国同加勒比国家关系发展发挥积极作用。

阿里表示,圭中关系发展良好,政治互信十分坚固。圭中建交以来的50年,是友谊、合作和相互支持的50年。圭方坚定恪守一个中国原则,高度钦佩习近平主席的杰出领导力,高度重视中国的国际影响力。中国在圭亚那和加勒比地区经济社会发展中扮演了重要角色,不但分享中国经验,而且为圭亚那和地区国家发展基础设施、互联互通、医药卫生等提供了宝贵帮助。圭亚那视中国为高度

信赖的合作伙伴,欢迎中国企业赴圭亚那投资兴业,希望同中方开展紧密合作,更好应对能源、气候变化和粮食安全等全球性挑战。圭方支持习近平主席提出的一系列重大倡议,积极参与共建“一带一路”,愿同中方密切沟通协作,推动构建人类命运共同体,推动建立更加公正合理的国际秩序。圭方将继续积极推动加共体同中国关系发展。

蔡奇、丁薛祥、王毅、谌贻琴等参加会见。

新华社成都7月28日电(记者陈冬书 陈地)7月28日上午,国家主席习近平在成都会见来华出席第31届世界大学生夏季运动会开幕式并访华的格鲁吉亚总理加里巴什维利。

习近平指出,总理先生重视中格关系,积极推动对华合作,我对此高度评价。中格建交31年来,双方政治互信不断巩固,各领域合作成果显著。中国正以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴,你此次访华期间,双方将发表联合声明,共同宣布建立中格战略伙伴关系。双方要以此为新起点,坚持从战略高度和长远角度规划两国关系,推动中格战略伙伴关系健康稳定发展,为两国各自发展振兴提供助力。

习近平强调,中格双方要密切政府、政党交往,加强治国理政经验交流,在涉及彼此核心利益问题上相互理解、相互支持,做互尊互信、平等相待的好朋友、好伙伴。双方要发扬传统友谊,加强各领域交流合作,促进民心相通。中方愿同格方发挥两国政府间经贸合作委员会、自由贸易协定联委会等机制作用,推进高质量共建“一带一路”合作。中方欢迎格鲁吉亚扩大优质产品对华出口,鼓励中国企业赴格鲁吉亚投资兴业。

习近平强调,中国共产党始终关注人类前途命运。面对世界百年未有之大变局,我提出了全球发展倡议、全球安全倡议、全球文明倡议,目的是维护以联合国为核心的国际体系、以国际法为基础的国际秩序、推动解决人类面临的和平与发展问题。中方愿同格方和国际社会一道努力,共同应对全球性挑战,携手构建人类命运共同体。

加里巴什维利表示,我很高兴来华出席成都大运会开幕式并访华,这是一次历史性的访问。感谢中方长期以来给予格方宝贵支持,尊重格鲁吉亚主权和独立,格方坚定奉行一个中国政策。格方高度重视同中国的友谊与合作,重视中国在国际事务中发挥的重要作用,支持习近平主席提出的共建“一带一路”倡议、全球发展倡议、全球安全倡议、全球文明倡议,将积极参与和落实。格中关系提升为战略伙伴关系,将为格方带来更多机遇,具有重要意义。格方希望同中方拓展深化经贸等各领域合作,为两国人民带来更多福祉。

蔡奇、丁薛祥、王毅、谌贻琴等参加会见。

第三十一届世界大学生夏季运动会在成都隆重开幕

(上接第一版)

21时40分,主火炬点燃仪式开始。在过去1个多月里,取自意大利都灵的大运圣火,先后在北京、哈尔滨、深圳、重庆、宜宾和成都等地的多所高校进行传递,最终抵达东安湖体育公园主体育场。

场地中央,“太阳神鸟”图案的圣火盘缓缓升起。航天员叶光富等31名火炬手高擎火炬,进入场地。在万众瞩目下,火炬手奔跑至圣火盘前,围成一圈,用手中的火炬点燃“太阳神鸟”,瞬间,光芒万丈。大运圣火熊熊燃烧,传递出全世界大学生如阳光般灿烂

的美好祝愿。

“把世界照亮,听见生命的歌唱”“把未来照亮,眺望美丽的远方”……青年大学生们在圣火下欢聚,共同演唱开幕式主题曲《成就梦想》,整座体育场化为欢乐的海洋。

出席开幕式的国际贵宾有:印度尼西亚总统佐科和夫人伊莉亚娜、毛里塔尼亚总统加兹瓦尼、布隆迪总统恩达伊施米耶、圭亚那总统阿里、格鲁吉亚总理加里巴什维利。王毅、李干杰、王小洪、谌贻琴出席开幕式。

国际大体联主要执委也出席了开幕式。

习近平和彭丽媛为出席成都第31届世界大学生夏季运动会开幕式的国际贵宾举行欢迎宴会

(上接第一版)

50名身着当地少数民族服饰的少年儿童唱起四川民歌《太阳出来喜洋洋》,热情欢迎各国贵宾。

宴会厅内绿意盎然。秀美如画的川蜀风光同活泼可爱的大运会吉祥物“蓉宝”相映生辉。习近平发表致辞,代表中国政府和中国人民对来华出席成都第31届世界大学生夏季运动会开幕式的国际贵宾表示热烈欢迎。

习近平指出,成都大运会将于今晚正式开幕。中国秉持简约、安全、精彩的办赛理念,克服新冠疫情等不利因素影响,认真兑现庄严承诺,确保成都大运会顺利举办,为国际青年体育事业发展作出新贡献。

习近平强调,世界大学生运动会自诞生以来,就一直是青春的盛会、团结的盛会、友谊的盛会。我们要携手世界青年,以青

春的活力促进世界和平与发展,把成都大运会办成一届具有中国特色、时代气息、青春风采的国际体育盛会,让来自世界各地的青年朋友因成都大运会相聚相知,增进理解,为促进人类进步事业提供新动力。我们要弘扬大运会宗旨,以团结的姿态应对全球性挑战,为国际社会汇聚正能量,合作开创美好未来。我们要深化交流互鉴,以包容的胸怀构建和而不同的精神家园,用欣赏、互学、互鉴的态度对待多种文化,弘扬全人类共同价值,谱写推动构建人类命运共同体新篇章。

习近平指出,成都是历史文化名城,也是中国最具活力和幸福感的城市之一。欢迎大家到成都街头走走看看,体验并分享中国式现代化的万千气象。

蔡奇、丁薛祥、王毅、李干杰、王小洪、谌贻琴等出席活动。欢迎宴会开始前,贵宾们欣赏了四川非物质文化遗产展示。

第31届世界大学生夏季运动会7月28日开幕。

当天中午,习近平主席在成都大运会开幕式欢迎宴会上发表致辞表示:“我们要以这次大运会为契机,弘扬全人类共同价值,谱写推动构建人类命运共同体新篇章。”

体育是人类社会的共同语言,承载着人们对和平、团结、进步的美好追求。青年是整个社会力量中最积极、最有生气的力量,国家的希望在青年,人类的未来在青年。正如习近平主席所言:“全球青年有理想、有担当,人类就有未来,和平与发展的崇高事业就有希望。”全球青年学生相聚成都大运会,在赛场上挥洒汗水、奋力拼搏,诠释着昂扬向上、超越自我的奋斗精神,为促进人类进步事业提供新动力。

大运会不仅是体育健儿拼搏竞技的赛场,也是文明交流互鉴的舞台。本届大运会期间,将举办丰富多彩的人文交流活动,青年运动员们以平等、包容、友爱的态度互学、互鉴,必将留下推动人类文明和谐繁荣的新佳话。

当今世界,不稳定性、不确定性日益增加,人们渴望共克时艰、团结向前的愿望更加强烈。倡导弘扬和平、发展、公平、正义、民主、自由的全人类共同价值,提出共建“一带一路”倡议、全球发展倡议、全球安全倡议、全球文明倡议……新时代的中国正致力于为不同文明对话沟通提出方案、搭建平台。中国秉持简约、安全、精彩的办赛理念,克服新冠疫情等不利因素影响,认真兑现庄严承诺,确保成都大运会顺利举办,为国际青年体育事业发展作出新贡献。

“我们要以体育促团结,为国际社会汇聚正能量,共同应对气候变化、粮食危机、恐怖主义等全球性挑战,合作开创美好未来。”习近平主席的致辞为更好推进体育交流、共迎全球性挑战指明了方向。

2022年2月,习近平主席在会见来华出席北京2022年冬奥会的联合国秘书长古特雷斯时,以“诺亚方舟”为喻,传递中国推动构建人类命运共同体的决心。

时隔一年多,成都大运会顺利举办,必将为推动构建人类命运共同体谱写新的青春篇章。(新华社成都7月28日电)

谱写构建人类命运共同体的青春新篇

(新华社成都7月28日电)

省委十一届五次全会召开

(上接第一版)着力完善要素市场化高效配置体系,引导资源要素向重大项目倾斜、向先进生产力集聚。八要优化营商环境。推动审批流程再造,完善权益保护机制,全面推进信用河南建设,加快打造市场化、法治化、国际化一流营商环境。九要抓改革攻坚。实施国有企业改革深化提升行动,落实好党中央、国务院新出台的关于促进民营经济发展壮大的意见,深化开发区管理制度改革,推进地方金融改革,巩固乡(镇、街道)管理体制机制改革成果。十要抓防范风险。守牢粮食安全

全底线、民生底线、财政金融安全底线、意识形态安全底线,抓实安全生产、防汛抗灾等工作,以高水平安全保障高质量发展。

全会强调,各级各部门要扛稳责任、树好导向、激励担当,坚定以党建第一责任引领保障发展第一要务,树立和践行正确政绩观,营造更加浓厚的干事创业氛围,汇聚更为强大的奋进力量,以新气象新作为推动高质量发展取得新成效。

全会充分肯定了我省主题教育取得的阶段性成效,指出要敬终如始、善

作善成,持续在以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干上下功夫,动真碰硬推进整改整治,开好专题民主生活会和组织生活会,做好第一批、第二批主题教育的有效衔接,切实把主题教育成果转化为推动高质量发展的强大动力。

全会号召,全省上下要更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,在省委坚强领导下,踔厉奋发、真抓实干,全力做好下半年经济工作,奋力推进中国式现代化建设河南实践,向着“两个确保”目标勇毅前行,谱写新时代新征程中原更加出彩的绚丽篇章。

主题教育中央第九督导组到会指导。省委委员、省委候补委员出席会议。不是省委委员、省委候补委员的省级领导同志,各省辖市、济源示范区、航空港区党政主要负责同志,省纪委监委领导班子成员,省委各部委、省直机关各单位、中央驻豫单位和省管企业、省管高校主要负责同志,省委巡视组正厅级巡视专员,省人大、省政协各专门(工作)委员会主要负责同志,部分省第十一次党代会基层代表,部分金融、科研机构主要负责同志,民营企业、“三个一批”活动项目代表等列席会议。

■ 广告

商铺租赁权拍卖公告

受委托,我公司定于2023年8月12日上午9点在舞钢市金融大厦六楼会议室公开拍卖以下商铺租赁经营权,现就有关事项公告如下:

拍卖标的:河南质量工程职业学院舞钢校区校内32间商铺三年租赁经营权(年租金参考价70元/㎡/月×12月)。竞买人要求:1.具有完全民事行为能力;2.须为自然人或法人(带原件并加盖公章的复印件);3.须提供信用信息查询结果且无不良信用记录证明材料(网页截图)。未列入失信被执行人、重大税收违法案件当事人名单、政府采购严重违法失信行为记录名单【查询

渠道:“信用中国”网站(www.creditchina.gov.cn);3.竞拍药店的法人或组织须提供营业执照、药品经营许可证、食品经营许可证,中华人民共和国执业药师注册证;4.竞拍最大面积标的的需提供中国邮政集团有限公司(或分公司)的经营资质。

拍卖标的以现状拍卖,具体位置、面积等以委托人提供的资料 and 实际测量为准,每间店铺需按照委托人设置的用途经营,不得擅自改变经营范围。有意竞拍者,请实地踏勘并充分了解标的现状,于2023年8月9日17时前,向我公司缴纳(40㎡以下每间1万元,40—70㎡每间2万元,70㎡以上每间10万元)竞拍保证金(账户名称:河南省清风拍卖行有限公司,账号

I702029219200075841,开户行:工行郑州自贸试验区分行),并持有有效证件或资质证明材料到舞钢市金融大厦6楼办理竞拍登记手续(对提供的相关资料进行资格审查,符合资质要求者方可报名竞拍)。保证金以实际到账为准,未成交者,全额无息退还。

报名时间:2023年8月6日至8月9日17时截止
展示时间:自公告发布之日起
展示地点:舞钢市韦河路河南质量工程职业学院舞钢校区
咨询电话:0371-67773776 17760791088
18236668557
公司地址:郑州市花园路144号信息大厦19层
河南省清风拍卖行有限公司
2023年7月29日

■ 广告

注销公告

平顶山市大象广告传播有限公司(注册号:410402750707435)向公司登记机关申请注销登记,请债权债务于见报之日起45日内到公司申请登记。

特此公告。
平顶山市大象广告传播有限公司
2023年7月29日

■ 广告

声明

刘士敏拥有的,位于新华区纺织品15号楼3单元2楼西户的住房,因该区域进行旧城改造,于2013年6月15日被征收,并签订了《房屋征收安置补偿协议》,该协议丢失,特此声明。